

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Чемпиона по плаванию задержали за ограбление ювелирного магазина |

Auteur: Иван Холмский, [Лозанна](#), 15.04.2010.



Полиция подъехала к отелю, когда грабители уже скрылись (© TdG)
Грабители ворвались средь бела дня в магазин, расположенный в отеле Beau-Rivage Palace в Лозанне, и унесли украшений на полмиллиона франков.

|
Во вторник, в 10 утра, ювелирный магазин на первом этаже пятизвездочного отеля Beau-Rivage Palace в Лозанне, на набережной Уши, подвергся дерзкому ограблению: трое преступников вошли в магазин и, угрожая сотрудникам оружием, унесли драгоценностей на полмиллиона франков. По словам персонала, это были славяне.

Полиция Лозанны приняла все меры для обнаружения преступников, весь день по городу циркулировали полицейские патрули. Курьез состоит в том, что по горячим следам полицейским почти удалось задержать одного из предполагаемых злоумышленников – здоровяка спортивного телосложения, ростом 1.90 см, с бритой головой, прекрасно подходившего под описание одного из грабителей. Правда, они несколько поторопились.

...Но послушаем версию другой стороны. Около полудня, во вторник же, женевец Дано Алзалл, чемпион мира 1985 года по плаванию вольным стилем, участник нескольких Олимпийских игр, ехал со своим компаньоном по Лозанне на автомобиле BMW цвета серебристый металлик.



Дано Алзалл [europastar.com]

Как рассказал сам Дано Алзалл журналистам газеты *Le Matin*, проезжая через квартал Уши, оба обратили внимание на две следовавшие за ними патрульные машины полиции. Затем к ним присоединилась третья. Неожиданно еще два полицейских автомобиля выехали перед BMW Алзалла, перекрыв ему дорогу. Полицейские потребовали от спортсмена выйти из машины и встать для обыска, расставив ноги и заложив руки за голову. «Два десятка любопытных наблюдало за тем, что происходило. Я все-таки известный человек и чувствовал себя неловко...» - признался этот стокилограммовый гигант.

Проверив документы и поняв, что перед ними никакой не грабитель, а известный пловец, полицейские быстро поняли, что на этот раз они замочили свою репутацию, и со смехом извинились перед чемпионом. Они объяснили, что описание Дано Алзалла соответствует наводке, полученной ими сразу после ограбления ювелирного магазина в отеле Beau-Rivage Palace.

Клод Хумар, директор магазина, уверен: «Если бы я сопротивлялся, меня бы пристрелили». Вошедший первым грабитель толкнул его на пол и наставил свой пистолет, затем в магазин вошли еще двое. Лица их были скрыты платками, но, по словам Клода Хумара, один из грабителей говорил с ним на ломаном французском, а между собой те переговаривались на одном из славянских языков.



Пострадавший магазин [24heures]

Продавщице также приказали лечь на пол. За три минуты преступники обчистили витрины, забрав четыре десятка часов престижных марок и драгоценных ювелирных украшений на сумму примерно в 500 000 франков. Они скрылись на автомобиле Audi A6 серого цвета, за рулем которой находился четвертый сообщник.

«С тех пор, когда кто-то входит в дверь магазина, меня обдает холдом», - признался

директор. Ему понадобится время, чтобы прийти в себя: не случайно после подобных ограблений весь персонал магазина, натерпевшийся страху, советуют направить на несколько сеансов к психологам.

Ограбления ювелирных магазинов в Швейцарии уже становятся классикой жанра: за месяц совершаются несколько налетов, в Женеве, Лозанне, Цюрихе, Ивердоне, Монтре и других городах многие ювелирные грабили по нескольку раз. Днем раньше Лозанны ограблению подвергся ювелирный магазин в Винтертуре. Авторы преступлений скрылись, никаких следов полиции найти пока что не удалось.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/chempiona-po-plavaniyu-zaderzhali-za-ograblenie-yuvelirnogo-magazina>